

瑞祥新区经济适用住房摇号方案确定

# 控制标准内的,每平方米售 4777 元 超控制标准的,每平方米售 8138 元

■记者 陈希林

市房改办已初步确定 1600 多户为符合申请瑞祥新区经济适用房对象,近期将在本报和有关网站上公示。据市房改办相关负责人透露,瑞祥新区经济适用住房销售价格已经物价部门核定,该适用住房每户控制面积标准为 70 平方米,控制标准内的销售价为 4777 元/平方米,超控制标准的按市场指导价 8138 元/平方米购买。

据市房改办相关负责人介绍,由于本次符合申请条件对象多于经济适用房源 1136 套,所以需经过摇号才能产生购买本期经济适用住房家庭。为体现公开、公正、公平原则,我市已确定《瑞祥经济适用住房摇号方案》,摇号方式将采取现场直播形式进行,由市公证处全程负责操作,并邀请有关领导和部门人员监督。按照规定,把无房产、烈军属、市级以上劳模等特殊群体作为第一类摇号对象,约按 4:3 的比例优先切块 936 套进行摇号;第二类为人均住房面积低于 15 平方米的家庭,约按 2:1 的比例将剩余的 200 套房源进行摇号。如三审公示期间有群众举报投诉,经调查核实后为不符合条件的,将取消其摇号资格。

据了解,瑞祥新区经济适用住是市政府专门提供给符合条件的

市区低收入住房困难家庭的保障性住房,属公共社会资源。为防止个别摇中号的购房户随意买卖中号指标及规范售后上市交易活动,市政府出台《瑞安市区经济适用住房上市交易实施细则》,该细则明确规定:瑞祥经济适用住房为有限产权,即购房人购买经济适用住房取得的产权不是完全产权,而是购房人与政府共同拥有产权。政府以土地出让价与划拨价的差价、减少和免收的各项事业性收费等作为产权份额。市政府已确定瑞祥经济适用房的产权份额为购房人占 60%,政府占 40%;购买经济适用住房未满 5 年不得上市交易。因各种原因确需转让的,由政府按照原价并结合成新折扣和物价水平等因素进行回购;购买经济适用住房满 5 年以上,确需上市转让的,政府按照相同时段、质量的普通商品住房市场

评估价进行优先回购,政府决定不予回购的,购房人方可向他人转让。发生回购或转让时,购房人按照其拥有的有限产权份额以市场评估价获得总价款的相应部分,政府拥有的产权份额部分上缴财政部门。经济适用住房购买人出售经济适用住房后,不得再次申请购买经济适用住房。

据悉,本次计划公示的 1600 多户申购对象全部为市区低收入住房困难家庭,不允许机关干部申请瑞祥经济适用房。如有隐瞒身份的对象,市房改办希望广大群众举报,一旦查实,将取消其摇号资格。

根据《瑞安市保障性住房“十二五”规划》,除瑞祥新区经济适用房和廉租住房外,2011 至 2015 年间,我市还将开工建设以公共租赁住房为主的各类保障性住房 66 万平方米,约 11553 套。

## 我市部署

### 2012 年度党报党刊发行工作

本报讯(见习记者 陈思思)

2012 年度全市党报党刊发行工作会议昨日举行,要求各单位各部门充分认识党报党刊发行工作的重要性,切实落实党报党刊发行工作的政策措施,并在今年 11 月 20 日之前完成这项工作。

市委常委、宣传部长黄益友在会上指出,党报党刊是舆论引

导的主阵地,联系群众的纽带,繁荣文化的重要载体。要以管用、有效的办法切实完成任务,扩大党报党刊全面有效覆盖,让群众主动读报、用报,做到真看、真学、真用;落实责任,早日发动,加大督查力度,确保 2012 年我市党报党刊发行任务全面完成。



市中医院重症监护病房启用

近日,护士在新启用的重症监护病房内工作。为更好地给重症患者提供急救技术和高质量的医疗服务,经过两年多的筹备,市中医院 ICU 科室于近日正式启用。

ICU 科室目前设 4 张床位(预设 12 张),建筑面积达 680 平方米;拥有从美国引进的中心监护仪及呼吸机、除颤起搏监护仪、床单位消毒仪、心电图机及床边 X 光机等先进急救医疗设备。

(记者 庄颖昶 通讯员 池海英)

开发区召开中层以上干部会议

## 认真学习温家宝总理和夏宝龙代省长讲话精神

本报讯(记者 陈成成 通讯员 金明舞)10 月 8 日,长假后的第一个工作日,经济开发区管委会召开中层以上干部会议,深入学习传达温家宝总理在温州考察时的重要讲话精神和省委副书记、代省长夏宝龙在全省加强政府自身建设电视电话会议上的讲话精神,并就贯彻落实

会议精神作了部署。

会议传达了温家宝总理在温州考察时的重要讲话精神和代省长夏宝龙在全省加强政府自身建设电视电话会议上的讲话精神,要求与会人员认真学习、深刻领会,坚决贯彻重要讲话精神,把思想统一到重要讲话精神上来,把行动集中到市

委、市政府对当前工作的要求上来,进一步认清形势,坚定信心,以实际行动贯彻落实好温家宝总理重要讲话精神和夏宝龙代省长讲话精神,扎实做好开发区各项工作,确保年内全区各项目标任务全面完成。

## 经济增长较快 投资继续加快

前三季度经济开发区工业经济运行平稳

本报讯(记者 陈成成 通讯员 金明舞)记者日前从经济开发区管委会了解到,今年前三季度,经济开发区继续保持健康、快速、平稳增长势头,各项经济增长指标均名列全市前茅,呈现出工业经济较快增长、工业性投资明显加快等特点。

前三季度,开发区规模以上工业企业实现工业产值 162.7 亿元,

与去年同期相比增长 18.6%,占全市三季度规模以上工业企业产值的 31.2%,增幅高于全市平均水平 3.3 个百分点,工业经济呈现高速增长态势。1 至 9 月份,开发区完成工业性投资 21.5 亿元,同比增长 40.8%,占全市工业性投资完成数的 51.7%。

第四季度是顺利完成全年工作

目标的关键时期,下一步,经济开发区将继续加快项目推进工作,加快高新技术产业园区建设,加快基础设施建设,加大对区内企业的服务力度,积极主动应对挑战,着力转变增长方式,进一步提高服务质量,努力为企业营造良好的行政服务环境,确保圆满完成年内目标任务。

## 下埠钢桥完成维修

本周可实现通车

本报讯(记者 陈成成)今年 8 月份,东山下埠水闸钢桥西首的工字形承重横梁出现裂缝,开发区管委会迅速组织人员抢修(本报曾作报道)。记者近日从管委会了解到,经过 2 个多月的抢修,下埠钢桥已完全维修,将于近期通车。

据了解,下埠钢桥承重横梁出

现断裂的主要原因是过往车辆超重。虽然,有关部门在钢桥西首树立的一块指示牌上注明限重 15 吨,然而许多过往货车的载重量远远超出 15 吨,有的甚至达到 100 多吨。而这条钢桥建成 6 年左右了,长年累月接受大吨位货车的碾压,已经不堪重负。在发现下埠钢板断裂情况后,

开发区管委会领导非常重视,组织开发区发展总公司领导,迅速制定抢修方案,投入资金 50 多万元,对钢桥实施封道,经全面检测后,对桥身增加 11 条横梁,梁板支撑、桥头搭板加固,对整座桥进行除锈处理,目前该桥已完成维修工作,本周可投入使用。

## 瑞鹏电机新厂区投产

### 预计可新增产值 2 亿元

本报讯(记者 陈成成 通讯员 谢作龙)最近,位于经济开发区飞云新区的温州瑞鹏电机系统有限公司新厂区一片忙碌景象,这里每天都有大量的施工人员加班加点,对厂区内的设备、电线线路等进行检查、试用,确保新厂区能早日投入生产。

据了解,瑞鹏电机新厂区项目自开工以来,在加紧工程施工进度的同时,及时将实际施工进度与计划进度比较,督促施工方加快施工。同时,开发区管委会相关部门也不定期派专人实地督查施工进

度和安全等情况,并由联系小组人员随时与相关村协调解决水电、道路等配套设施施工过程中存在的政策处理问题。

据悉,该厂区规划使用土地约 30 亩,投资约 1 亿元,总体工程工期约 2 年。日前该厂区已按时竣工,并投入试生产。建成后的厂区将成为公司年产 20 万套 AMT 车辆自动变速执行系统研发、生产基地。项目正式投产后,年可生产 20 万套 AMT 车辆自动变速执行系统,预计年新增产值可达 2 亿元。

## 中欧房车与奔驰 签订千辆购车协议

本报讯(记者 陈成成 通讯员 周思思)日前,中欧房车与奔驰第一届经销商大会隆重举行。会上,梅赛德斯奔驰与中欧房车举行了千辆购车签约仪式,并正式授予中欧房车奔驰认证合作伙伴证书。据了解,这也是拥

有 125 年历史的奔驰公司首次向亚洲企业颁发官方认证合作伙伴证书。据悉,在此次授权认证授牌仪式结束后,中欧国际集团与奔驰公司签署了 2012 年度首期订购 1500 辆商用车计划。

## 开发区动态